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/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
<<Phqubtu X
1 Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
d/U Lwnipw
Fuwswuinniph
3 Twypjwu X
Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
inbink witiduitinudp Hwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
ntupp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X’Y/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PLL X 125.0
2 <<Lwdtpu>> UMNC 152.8
3/U Lwnipw
Fuwswwnniph
3 il 155.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 19:
Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhswjugpuiub dwnwympyniGiip 19  (hwpgwgpmguywp  p.
Bplwnd)
<pwybiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiw
ywwwufuwuny | shwdwwywwmwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nGwpnud gk “X”/
1 <<Phqutu X
Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
b/U Eltnunpw
3 X
Enhyh

13




Lwdpwnanwijwu

Cunpywsd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnywd Vwutwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwé qhu
inbnk witiduitinudp duutlgh 1 i UCE, huiq. npuwd/
nepp hwidwp Ugti g » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwip>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U. Ejlnunpw Enhyh
3 Cwdpwpanwijwu 155.0

Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 20:

Qudwu  wnwpyw £ hwunpuwund' dhswjugpuiui  dwnwjmpymGip 20 (hwpgwgpmguywp  p.

Bplwund)
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtphtu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwmwuuwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubint
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubtu
Lnuuwp>> PPL X
2 <<Lwdtpu>> UMC X
$/U Uwpbunw
3 Uhuwup Lwjunjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntigpwé ghu
inbink whiuitinuip duiutligh 1/, o g UCE, huiq. ppud/
nepp hwdwp gk g » hwq. np
‘KX"/
<<Phqubu
1 Lnuuwipe>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
d/U Uwpbunw
3 Uhuwuh Lwfunjwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyt quwiht wnwowpy:

14




Qwithwpwdhu 21:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympmGiip 21 (hwpgugqpnigwyuwp  p.

Bplwunid)
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubtu X
Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
d/U Uuwgwlwu
“nhgnph
3 Uwplnujwu X
Cunpywéd
dwutiwlyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwéd qht
inbink whiuitinuip Hwubuligh | /o itig UCE, huig, npuns/
e hwdwp Ut g ULS, huig. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
d/U Uuwgwlwu
3 Sphgnph Uwplnujwu 155.0
Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 22:
Qudwu  wnwpyw £ hwunhpuwund' dhswjugpuiui dwnwympyniGip 22 (hwpguwgpmguywp  p.
Gplhwbnid)
<pwybph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
9 hwiwywwwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubiu
1 Lnuuw|p>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X

15




/U <wdbun
Utipjndwyjh
3 Pwluwnhyjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
U wutiw ub Uwutiw wnwownplwd
w Llhgwél‘h U wutwlgh /nunpwd ligh hi gwpy
qpml:l 3 : wiguitindp Jwutwlgh |0 u<02 hwq. npwd/
nGpp hwdwn ot 9 » hwq. np
‘(X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
/U <wdbuwn
Utipjndwjh
3 Puhinhlu 155.0

Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 23:

Qudwu  wnwpyw £ hwunpuwund' dhswjugpuiui  dwnwympymGip 23 (hwpgwqpmguywp  p.

Bplwund)
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
<<Phqubtu
1 Lnuuwp>> PPL X
2 <<Lwdtpu>> UMC X
$/U Updtunthh
Updbuwyp
3 Jwpnwujwu X
Cunpywéd
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpwntgpué qht
inbink wliutinuip Huutlgh g UCE, huig, npuwd/
nupp hwdwp gk g » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
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$/U Updbunthp
Updbuwyh
3 Jwpnwujwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuquagnyt quwiht wnwowpy:

Qwithwpwdhu 24:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympmGiip 24 (hwpguwgqpnigwyuwp  p.

Bplwnd)
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwuuwuny | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubu X
Lnuuwip>> PLL
2 <<Lwdtpu>> UMC X
d/U Ywpitu
3 Ylunpgh Pwphljwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbgpusé qhu
bk witiquitinudp Hustwligh |- g UCE, hug. npwd/
wnGntpp hwdwp gk g » hwq. np
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
S/U bwpltu Funpgh
3 Pwphlyjwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwewpy:

Quithwpwdhu 25:

Qudwu  wnwpyw £ hwunpuwund' dhswjugpuiui dwnwympynGiip 25 (hwpgwgqpmguywp  p.
Gplhwbnid)

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nGwpnid ugk “X”/ ntGwpnud ugk| “X”/
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: <<Phqubu X
Lnuuwipe>> PPL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
$/U dwibph
Snhanph
3 Fuwswuinnywu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgub Uwutw wnwowpljwé
ququ;gwéﬂh Uwutwlgh /puinnpywd llgt:}hh guiny
wbnbtpp wiuitinudp —— /wnwiug UKL, hwq. npud/
hwdwp ugk) ’ ’
“x”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdtpu>> UMQ 152.8
S/U dwbph Yphgnpp
3 Fuwswnpjwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 26:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhswjugpuiwi dwnwympyniGiip 26 (hwpgwgpnguywp  p.

Bplwtinid)
<puwybph <puwybph
Uwutwlgh wwhwugubphu wwhwugubphu
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnid ok “X”/ nbwpnud ugkip “X”/

1 <<Phqubtu

Lnuuwpe>> PLL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X

$/U Upwd “wpup
3 Pwphyjwu X
Cunpywéd
dwutiw
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /nhmnqlllxtlé? Uwutwlygh wnwowpywéd
qpuintgnuwé wuyjwunwdp dwutiwlygh aht
wmbnbkpp hwidwn ot /wnwiug UKL, hwq. npwd/
uxn/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
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2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Upwd Ywpitup
3 Pwphlywl 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuqugnyt quwihu wnwowply:

Qwithwpwdhu 27:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympymGiip 27 (hwpgugqpnigwywp  p.

Bplwund)
<pwybipp <pwybipp
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubint
nGwpnid uokip “X”/ ntGwpnid uok “X”/
1 <<Phqubu
Lnuuwip>> PLL X
2 <<Lwdtpu>> UMC X
$/U Luwghly
Lyninghyh
3 Lwnnipntujwu X
Cunpywéd
dwutiwlhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink witiquitinudp Hwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
nepp hwdwp gk 9 » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UNC 152.8
$/U Luwghl
Linindhyh
3 Lwnnipntjwu 155.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 28:
Qudwu  wnwpyw £ hwunpuwund' dhswjugpuiui dwnwynpmGitp 28 (hwpguqpmguwywp  p.
Bplwnd)
Uwutiwygh <pwybph <pwybph
</< wywinidp wwhwlgubpht wwhwlgubpht %‘:‘ﬁﬁﬂtﬂﬁ“ﬁwt‘n':"ﬁﬁ'
hwiwywwwuluwunn | shwdwwywunwupuwung npugnnype
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hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubu
Lnuuw|p>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
d/U Guywut
Snhgnph
3 <nyubithjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlgh wnwowpywéd
qp:‘ll:[hl?nlué wuywuntdp dwutwlgh Jwnwi u:zhhh Y
napp hwdwn ot wnuug » hwq. npuw
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Guywub
3 Snhanph <nubihywu 155.0
Cuwnpdwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 29:
Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhswjugpuiub dwnwympyniGiip 29 (hwpgwgqpmguwywp p.
Bplwund)
<pwybph <pwybph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubphu
wutwgh hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 <<Phqubu X
Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U (dtiptiqu
Upnwnp
3 <nyhwuthujwu X
Cunpywsd
Uwutwlyhgutiph Uwutiwlgh dwuhI::lluhg Uwutwlygh wnwowplywéd
qpuintgpws whywunudp /punpywsd ahu
wmbnbkpp Jwutiwlgh /wnwug UL, hwq. npwd/
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hwdwp Uk

(‘X"/
<<Phqubu
1 Lnuuwip>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
d/U rdiptiqu Upnunp
3 <nyhwuuhujwu 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuquagnyt quwihu wnwewply:

Qwithwpwdhu 30:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhdwjugpuiui dwpwympyniGiip 30 (hwpgwgpmguywp  p.

Bplwund)
<pwybiph <pwybiph
Uwub wwhwugubphu wwhwugubphu
wutwlgh hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubtu
Lnuuwpe>> PLL X
<<Lwdbpu>> UMC X
$/U <bphpuwq
Nwdhyh Pwinjwu X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Guubwbhg | igh wnwowplws
i AngEEn U wutiwlgh /pltnpyuwd wutiwhgh wnwgwplw
qpunbgpusé qhu
nbnk wuywundp dwutwlgh Jwnwiia USZ. h &/
napp hwdwn ot wnwug » hwq. npuw
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwibpu>> UMC 152.8
$/U <bphpuwq
3 Mwbhyh Pwinjwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 31:

Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympmGiip 31 (hwpgugqpnigwyuwp  p.

Bplwnid)
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<pwybph <puwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubu
Lnuuw|p>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
3/U Unuwttiw
Upwjnipwih
3 X
Phgju
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Suubwbhg | igh wnwowplws
uam g e U wutiwygh /pltnpyuwd wutiwlgh wnwgwiplw
qpunbgpusé qht
nbnk wuywuntdp dwutwlgh Jwnuwibia USZ. h Y
napp hwdwn oty wnuug » hwq. npuw
‘KX”/
<<Phqubtu
1 Lnuuw)p>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
3/U Unuwuuw
3 Upwynipwih bphgjw 155.0

Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 32:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhswjugpuiuG dwnwympynGiip 32 (hwpgwgpmguywp  p.

Bplwund)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 <<Phqutu X
Lnuuw)p>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
3/U Ugnin
Uwpwhyh
3 Uhpgnjw X
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Cunpjwéd
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
bk wtiuitinuip Huutalgh 1 - g UCE, huig. npuwd/
wnGntpp hwdwp gk g » hwq. np
A(X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
d/U Ugnuin Uwpuinhyp
3 Uhpgnjwu 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuqugnyt quwihu wnwowply:

Qwithwpwdhu 33:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhswiugpuiwi dwnwympyniGiip 33  (hwpgwqpnguywp  p.
Bplwund)

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubtu X
1 Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
S/U Lyh
U tipuwuh
3 Twupbywu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntigpwé ghu
inbink whiuitinuip dutiligh | g UCE, huig. npwid/
nepp hwdwp ok g » hwq. np
“X"/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
S/U Lbyh Ubpuwuhp
3 Twuhbiywu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 34:
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Qudwt  wnwplw £ hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympmGiin 34  (hwpgugqpnigwyuwp  p.

Bplwunid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwuny | shwdwywwmwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunieyut
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwwwnwutuwtbnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
<<Phqubtu X
1 Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
$/U Uwpunnu
<uylugh
3 Ubhpwpjwu X
Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qht
inbink witiduitinudp Hwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
ntupp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X’Y/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Uwpwunu
3 Cwjywgh Ubhpwpjwu 155.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 35:
Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund' dhswjugpuiui dwnwjmpyniGip 35 (hwpgwgpmguywp  p.
Bplwtnid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwywwwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubtu
1 Lnuuwp>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U <nhthuhub
U tipuwuh
3 Twupbywu X
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Cunpjwéd
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpué qhu
inbnk wtiuitinuip duutalgh g UCE, huig. npuwd/
nspp hwidwp gt g » hwq. np
A(X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U <nphthuhdb
3 Ujipuwuh Ywuhbywu 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuquagnyt quwihu wnwowply:

Quithwpwdhu 36:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund' dhdwjugpuiui dwnwympjniGiip 36 (hwpgwqpmguywp  p.

Bplwtnid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqutu
1 Lnuuwpe>> PLL X
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
$/U lunpg
3 Lwynph Gquujwu X
Cunpywéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnyws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpwntgpué qht
inbink whiduitinuip duitligh |/, o g UCE, hugq. npud/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Flunpg <wlynph
3 Gawujwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuquagnyu quwiht wnwowpy:

Qwihwpwdhu 37:
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Qudwt  wnwplw b hwunhuwund'  dhdwjugpuyul  dwnwympmGiin 37 (hwpguwgqpnigwyuwp  p.

Bplwunid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjunbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwutuwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ nGwpnid ugk| “X”/
<<Phqubtu X
1 Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
d/U Lwnipw
Fuwswuinniph
3 Twypjwu X
Cunpywéd
dwutwyhg
Uwutwlhgubph Uwutiwlgh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpwé qht
bink witiduitinudp Hwubuligh |/ g UCE, huig. npuis/
wnGntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X’Y/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
3/U Lwnipw
Fuwswwnniph
3 il 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 38:

Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  dhswjugpuiuG  dwnwympmiGiip  (hwpgugqpmguywup 22

Upwquéninuth dupgnid)
<pwybiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwwywwnwujuwunipjwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud uob “X”/ nGwpnud gk “X”/
1 <<Phqutu X
Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
$/U Upubu
3 Ujptipunp Uhdnujw X
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Cunpjwéd
dJwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwygh wnwowpyws
qpunbgpué qhu
inbnk wtiuitinuip duutalgh g UCE, huig. npuwd/
ntepp hwidwp gt g » hwq. np
A(X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
$/U Uputiu Upbipinp
3 Uhdntjwt 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuquagnyt quwihu wnwowply:

Quithwpwdhu 39:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' dhdwiwgpuyuwl dwnwympynGiup (hwpguqpmguup 22 Upwpunh

dwpqnid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqutu
1 Lnuuwpe>> PLL X
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
$/U Unuwttiw
Funupnyh
3 X
Snhgnpjw
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Suubwbhg | igh wnwowplws
gutin Uwutiwlgh /punnyws 9 guin
qpuntigpwé ghu
nbnk wuywuntdp dwutwlgh Jwnwiia USZ. h &/
nepp hwdwn ot wnwug » hwq. npuw
“X"/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
3/U Unuwtuuw
3 Funupnyh Sphgnpjwu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:
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Qwithwpwdhu 40:

Qudwt wnwplw b hwunhuwund' dhdwjugpujub swnwynipniGitp (hwpgugqpniguwyuwn 22 Upduhph

dwipgnid)
<pwybiph <pwybiph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Wuhwdwwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubtu X
Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U Uwphbunw
3 Uppbipwinh Thphujwu X
Cunpjwéd
Uwutiwlhgutph Guubwbhg | igh wnwowplws
uam g e U wutiwygh /ptnpyuwd wutiwlgh wnwgwiplw
qpunbgpusé qhu
inbink wiyuitinidp Jwubwlgh ) g UCE, b o/
nepp hwdwp ok wnuwug » hwq. npw
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
/U Uwphtitnw
3 Ujptipinh Shphuywu 155.0
Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 41:
Qudwu  wnwpyw £ hwunhuwund'  dhswugpuiwG  ownwympymGitp  (hwpguqpmigwjup 22
Qhnunppniuhph dwpgnid)
<pwybiph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwywwmwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunipyut
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 <<Phqutu X
Lnuuw)p>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
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3/U Ugnwn Ynihyph
3 £nnqyuu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlgh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
wnbink witiquitinudp dwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
nspp hwidwp gt g » hwq. np
“x"/
<<Phqubtiu
1 Lnuuw|p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UNC 152.8
$/U Ugnwn Ynihyh
3 Lninqui 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 42:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' dhdwjugpuiwi dwnwympymGitpn (hwpguqpnigwjup 22 Lnnnt

dwpqnid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
: <<Phqubtu X
Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdtpu>> UMC X
d/U Lhihpe YUptdh
3 Uwuntlyjwu X
Cunpywéd
dwutiwlhg
Uwutwyhgubph Uwutilgh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
Y b hl? . wliutinuip duiutligh =1 /o U:Ehhhw wd/
wuntpp hwdwn ot wnwug » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw)p>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Lhihp Upbidh
3 Uwuniyjwu 155.0
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Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Qwithwpwdhu 43:

Qudwt wnwpyw £ hwunhuwun' dhdwijugpuiut dwpwjmpymGitp 1 (hwpguqpnigujwp 22 Yninwyph

dwpgnid)
<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwnbp hwjinbp hwdwnnun ujwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud gk “X”/

<<Phqubtu

Lnuuw|p>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U Uutw
Uppwnyuh X
Ubipnujwu
Cunpywéd
dwutiwlyhg
Uwuhwll.:hghl;ph Uwutiwygh /punnywd Uwutwygh Il:lhnwgwpqwé
Y bnbnn. whiuitinuip Suswioh | ) UCE, huiq, npuid/
nepp hwdwp gk 9 » huq. np
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
d/U Uutw Upgwinyuh
3 Ubipnujwu 155.0

Cuwnpdwd Jwutwlght npngtint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 44:

Qudwu wnwplw b hwunhuwund' dhdwjwgpuiul dwnwynpyniGltp 2 (hwpgwgpnigwywp 22 Ynwnwph

dwpqnid)

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwywwwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nGwpnid ugk “X”/ ntGwpnud ugk| “X”/
1 <<Phqubu
Lnuuw|p>> PPL X
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2 <<Lwdbipu>> UMNLC X

$/U Ubnw dUpbidh

3 Upwljwu X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnywd Vwutwlygh wnwowplyws
qpunbgpué qhu
bnb wliqwtinuip dwulwligh /1 g UCE, huiq. ppud/
nGnGtpp hwdwp gk 9 » hwq. np
‘(X”/
<<Phqubu
1 Lnuuw)pe>> PPL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Ubinw dnbdh
3 Uppuwljw 155.0

Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 45:

Qudwt wnwplw § hwunhuwun' dpdwijugpuiut dwpwjmpymGitp 3 (hwpguqpnguwp 22 Ynwnwyph

dwpgnid)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubtu X
1 Lnuuwpe>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
d/U Uutw
Uppwinyuh
3 Ubipnujwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowpyws
qpuntigpwé ghu
nbink wijuitnudp Jwutwligh |- g U€E, hug. npwd/
1sno hwdwp ugk) ’ ’
“X"/
<<Phqubiu
1 Lnuuwp>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
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$/U Uutw Upowinyup
3 Ubijpnujwu

155.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhs' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 46:

Qudwu wnwplyw b hwunpuwunud® dhtwjugpuyul dwewjmpjmGitp 1 (hwpgwqpmguunp 22 Shpuyh

dwipgnid)
<puwybph <puwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubu X
1 Lnuuwype>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
S/U Gpbinw
Hwinnh
3 Fuwswunnjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpunbgpusé qhu
bk whiuitinuip duiutligh 1/ o g UCE, huiq. ppuid/
wtntpp hwdwp gk g » hwq. np
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
/U Ipbivnw Ywinnh
3 Fuwswwnpywu 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwewpy:

Quithwpwdhu 47:

Qudwtu wnwplyw b hwunpuwunud® dhdwugpuijul dwrwympjmGitp 2 (hwpguqpmgujunp 22 Thpwyh
dwpqgnid)

<pwytiph <pwytiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwdw
wwwwufuwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubin
nGwpnid ugk “X”/ ntGwpnud ugk| “X”/
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: <<Phqubu X
Lnuuwipe>> PPL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
3/U. Ipbnw
Hwinnh
3 Fuwswuinnywu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /puunndws Uwutwlgh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
wnbink witiquitinudp dwubuligh |/ g UGS, huig. npuis/
nupp hwdwp gk g » hwq. np
“x”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdtpu>> UMQ 152.8
/U Gpbivnw Ywinnh
3 Fuwswnpjwu 155.0
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 48:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' dhdwugpujub dwnwympniGitp (hwpguwqpmigwyun 22 Upnibhph
dwpqnud)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywwnwufuwung | Luhwdwywwnwufuwunipjwu
</ wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubtu
Lnuuwpe>> PLL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
/U Phw
Upwnwywqnh
3 Pwpwowujwu X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnyws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpunbgpuwé ghu
inbink whiduitinuip duautligh |/, o g UCE, huigq. npud/
napp hwidwp Ugti g » hwq. np
“x"/
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1 ,en;:j{;iuflpe X 125.0

2 <<Lwtpu>> UMQ 152.8
$/U Phyw

; et 155.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuquagnyt quwihu wnwewply:

Quithwpwdhu 49:

Qudwu wnwplyw b hwunhuwunu' dhdwugpuywl dwewjnpjnGitp (hwpgugpniguwyuwn 22 dwyng dnph
dwipgnid)

<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
/< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubu X
1 Lnuuwype>> PLL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U Lwphub
Utnpwuhyh
3 Utihpjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpusé qhu
bk wtiduitinuip duiutligh |/ o g UCE, huig. ppuid/
wtntpp hwdwp gk g » hwq. np
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 152.8
$/U Ywphub
3 Uunpuwthlyh Ubhpjwt 155.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 50:

dwpqnid)

Qudwt wnwplw £ hwunhuwund' dhdwjugpuyul dwrwjmpjmGitp (hwpgugpnigwyuwn 22 Suynigh
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<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
: <<Phqubu X
Lnuuw|p>> PPL
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U <bphpuwq
Ldwjwyh
3 Nyhfuwuywu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndws Uwutwlygh wnwowpywéd
qul:lhl?nwé wuywuntdp dwutwlgh Jwnwi u:zhhh Y
wmtntpp hwdwn oty wnuug » hwq. npuw
‘KX”/
<<Phqubtu
1 Lnuuwpe>> PLL X 125.0
2 <<Lwdbpu>> UMNC 152.8
$/U Lbphpuwq
3 Zdwywyh Nihuwuywu 155.0

Cuwnpdwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 51:

Qudwu  wnwplyw £ hwunhuwund'  dhswjugpuiub  dwnwympjmGitp  (QuqiwybpympjmGGtph

nGumpulph hpwwGwgnig)
<pwybph <pwybph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh hwdw
ywwwufuwunn | shwdwywwwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunipywu
</< wujwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujuwpugpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ugb “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 <<Phqubtu
Lnuuw|p>> PPL X
D/U. <pwi Bnwdwup
2 Ubenjwu X
Cunpjwéd
Uwutwlyhgubph Uwutilgh dwutiwlyhg Uwutwygh wnwowpyws
qpwnbgpwé whwitinudp /punnywd qhu
wnbknbkpp dwutwlgh | /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwnp Uk
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(&xn/

1 <<Phqubu
Lnuuw|pe>> PPL X 475.0
/U <pwg Enwdwup
2 Ubpnjwu 180.0

Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:

Quithwpwdhu 52:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' UpyymGuwytnmpjwt unniqiwl dwnwjnipniGatp 1

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwuntdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwype>> PLL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
$/U Onyhuwp
Mownniunt
3 <nyubithjwt X
Cunpywéd
dwutiwlyhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwygh /punnywd Uwutwlygh wnwowpyws
qpuntgpué qht
inbink whiuitinuip dutiligh | g UCE, huig. npuwd/
napp hwdwp gk 9 » hwq. np
‘KX”/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PPL X 150.0
d/u Onyhuwn
2 Mowniunt <ndubithjwu 154.0
3 <<Lwdbpu>> Unec 187.8
Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhs' ujuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 53:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' UpnymGuytnnpjul unniqiw swnwjnipyniGGtp 2
<pwybph <pwybph
Uwutwlygh wwhwugubppu wwhwugubphu Uthwdwywnwuluwbnip)wl
/< wujwuntdp hwiwwywwmwuluwunn | shwdwwywunwujuwung hwiwnnin lwpwgpnyeniy
hwjwnbp hwjwnbp nugnnye
/hwdwwywwnwuluwubnt | /shwdwwwnwufuwubint
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nGwpnid ugbip “X”/ nGwpnd ugki| “X”/
1 <<Phqubu
Lnuuw|pe>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMNC X
$/U <bnhub
3 Uwpquh Uwhwljwu X
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgutiph Uwutiwygh /puunndws Uwutwlgh wnwowpywéd
qpunbgpué qhu
inbink whiuwinuip Huutlgh - g UCE, huig. npwd/
napp hwdwp ok g » hwq. np
‘KX”/
<<Phqubtu
1 Lnuuwpe>> PLL X 150.0
2 <<Lwdbpu>> UMC 187.8
$/U <binhut Uwpquhp
3 Uwhwlyjwu 190.0
Cuwnpdwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' uuqugnyt quwiht wnwowpy:
Quithwpwdhu 54:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' UpnyymGuwytnmpjwt unniqiwl dwnwjnipyniGGtp 3
<pwybiph <pwybipp
Uwutiwygh wwhwugubtpht wwhwugubtpht
¢/c Lu':ww:]m?i hwiwywwmwuluwunn | shwdwywunwupuwung | Luhwdwwywunwujuwuniejwu
4 L hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Phqubtu
Lnuuwp>> PPL X
2 <<Lwdbpu>> UMC X
d/U Uuuw Upwjhyp
3 2hjwyjwu X
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /puunndws Uwutiwlygh wnwowpywéd
qpunbigpwé ghu
inbink whiduitinuip duitligh |/ o g UCE, husq. npud/
nepp hwidwp Ugti g » hwq. np
uxn/
<<Phqubu
1 Lnuuwipe>> PPL X 150.0
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2 <<Lwdbipu>> UM 187.8
d/U Uutuw Upwjhyp
3 Shjwjw 190.0

Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' ujuqugnyt quwihu wnwowply:

Qwithwpwdht 55:

Qudwt wnwplw b hwunhuwund' UpnyniGuytnnipyjul unniqiw6 dwnwjmpjmGGtp 4

<puwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutiwygh hwdw u
wwwwufuwuny | shwdwywwmwuppwunn | Luhwiwwywunwufuwunieyut
</< wujwunidp
hwjwinbp hwjwinbp hwdwnnun ujwpwgpnypnLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubint
nbwpnid gk “X”/ nbwpnid ok “X”/
<<Phqubu

Lnuuwip>> PLL X
<<Lwdtpu>> UMC X
$/U Onypuwn
Mownntunt X
<nyubithjwu
Cunpjwéd
dwutiwlhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punndwsd Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpusé qhu
inbnk itiuitinudp Huutlgh g UCE, huig, npuwd/
ntpp hwuwn gk 9 » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwpe>> PLL X 150.0
d/U Onypuwn
2 Munniunt <nyubithjwu 154.0
3 <<Lwdbpu>> Une 187.8

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwewpy:

Quithwpwdhu 56:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' UpyymGuwytnmpjut unniqiwl dwnwjnipyniGGp 5

<pwybph <pwybph
wwhwugubtpht wwhwugubtphtu
Uwutwlygh
hwiwywwwuluwunn | shwdwywunwuppwung | Luhwdwywunwujuwuniejwu
</< wuyjwunidp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywwnwufuwubnt

nbwpnud gk “X”/

nbwpnud gk “X”/
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: <<Phqubu X
Lnuuwp>> PLL
2 <<Lwdbipu>> UMNLC X
$/U <binhub
3 Uwpgquh Uwhwljjwu X
Cunpywsd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgub Uwutiw wnwowplwé
w Llhgwbl‘h Uwutiwlgh /puinpywd ligh hi guiny
qme:l I?F wijwnuip Jwutuwgh /wnwl u<c2 hw wd/
nupp hwuwp ok 9 » hwq. np
“X”/
<<Phqubu
1 Lnuuwp>> PLL X 150.0
2 <<Lwdbpu>> UM 187.8
$/U <binhut Uwpqup
3 Uwhwljjwu 190.0

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' ujuqugnyu quwiht wnwowpy:
“Qunudubiph dwuht” << optiuph 9-pn hnnjwdh hwdwdwiu' wugnpdniygjwu dwdlbwn £ uwhdwuynid

unyu hwjnwpwpnigintup hpwwwpwyytiine opjut hwonpnnn opndwuhg dhtsl 5-npn opwgnigwiht opp ubipwnjuy
pulwé dwdwuwlywhwuinygwop:

Cunpywd dwutuwygh hbin wwjdwuwaghpp Yupdbint b 5 opwgnigwjht opjw pupwgpntd,

Unyu hwjnwpwpnigjwt htn Yuwywsd [pwgnighs inbintynyeniuubp unwuwint hwdwp Yupnn Gp nhdb
qunidubph hwdwlwpgnn' Yhhuinpjuw Twqupjwuht:

<bnwfunu' 011 52 22 53:

£l thnuwn' viktoria@armstat.am:

Muwundhpwunnt' K& wqquht yphwugpuyu swnwynieyniu
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